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Мессі наколотив хет-трик, Мбаппе побив
рекорд Жиру - підсумки шостого дня
ЧС-2026
Ліонель Мессі оформив хет-трик проти Алжиру та повторив рекорд
Клозе, а Кіліан Мбаппе став найкращим бомбардиром французів за
всю їхню історію

Ярослав Коджушко

РЕДАКТОР

Юлія Дюдюн

РЕДАКТОР
👍 23

Мессі, Мбаппе і Голанд - зірковий день ЧС-2026

Шостий ігровий день чемпіонату світу-2026 став справжнім святом
голів і рекордів. Франція обіграла Сенегал 3:1 - і Кіліан Мбаппе
цією перемогою вписав себе в історію як найкращий бомбардир
збірної. Ліонель Мессі розгромив Алжир хет-триком та зрівнявся з
Мірославом Клозе за кількістю голів на Мундіалях. Норвегія
завдяки дублю Ерлінга Голанда розгромила Ірак 4:1, а Австрія
стартувала на турнірі перемогою над Йорданією 3:1.

Детальний перебіг усіх чотирьох матчів описує Champion.
Напередодні на полі ЧС-2026 вийшов Мбаппе у складі Франції, а
того ж дня відбулися матчі шостого дня мундіалю у групах I та J.

Матч Франція - Сенегал завершився нульовою нічиєю після першого
тайму - "Ле Бльо" за 45 хвилин пробили у ворота суперника лише
раз і не потрапили в площину. Усе вирішив другий тайм. На 66-й
хвилині Мбаппе після філігранної передачі Майкла Олісе вивів
французів уперед 1:0. На 82-й Бредлі Баркола подвоїв рахунок.
Сенегал скоротив відставання на 90+5, але вже за хвилину Мбаппе
дальнім ударом встановив остаточний рахунок - 3:1.

Мбаппе Чемпіонат світу

Мбаппе побив рекорд. Фото: facebook.com/fifaworldcup

Цей гол став для Кіліана 58-м за збірну Франції. Так він
перевершив рекорд Олів'є Жиру (57 голів) і став найкращим
бомбардиром "трьохкольорових" в усій їхній історії. Окремо на
чемпіонатах світу у нападника Реала тепер 14 голів - він побив
рекорд Жуста Фонтена (13 м'ячів). Найкращим гравцем матчу визнали
не Мбаппе, а Майкла Олісе з мюнхенської Баварії.

Мессі зрівнявся з Клозе і встановив одразу
кілька рекордів

Матч Аргентина - Алжир перетворився на бенефіс Ліонеля Мессі. Вже
на 17-й хвилині він відкрив рахунок ударом з-за меж штрафного
після передачі Родріго Де Пауля - м'яч влетів у ворота Люки
Зідана, сина Зінедіна Зідана. На 60-й хвилині Мессі добив
відбитий м'яч і оформив дубль, а на 76-й завершив хет-трик
більярдним ударом. Остаточний рахунок - 3:0.

ЧС-2026 Ліонель Мессі

Мессі забив три голи на ЧС-2026. Фото: facebook.com/fifaworldcup

Завдяки цьому Мессі набрав 18 голів на чемпіонатах світу і
зрівнявся з легендою збірної Німеччини Мірославом Клозе. Вже у
наступному матчі аргентинець може вийти в одноосібні лідери за
цим показником. Аргентина зустрінеться з Австрією 22 червня о
22:00 за київським часом.

Окрім того, 38-річний капітан "альбіселесте" став найстаршим
автором хет-трику в історії Мундіалів - у 38 років і 357 днів.
Він побив рекорд Кріштіану Роналду, який забив три м'ячі Іспанії
на ЧС-2018 у 33 роки та 130 днів. Мессі також перевершив рекорд
Роже Міллі як найстарший автор дубля на чемпіонатах світу.

Після фінального свистка Ліонель Мессі, форвард Інтер Маямі,
прокоментував зрівняння з Клозе:

"Це честь - бути там, зважаючи на те, що означає перебувати
поряд із Клозе. Роналдо теж там, але, гадаю, це нічого не
означає. Мбаппе теж там - він сьогодні оформив дубль. Це просто
статистика й нічого більше. Хоча можливість конкурувати з усіма
ними й викликає гордість, для мене це не має значення."

Голанд розгромив Ірак, Австрія перемогла
Йорданію

У групі I паралельно розгорівся поєдинок між Іраком та Норвегією.
Головна зброя норвежців - Ерлінг Голанд - спрацювала вже на 29-й
хвилині: форвард Манчестер Сіті замкнув простріл на дальній
стійці. Ірак вирівняв рахунок ударом головою Аймана Хуссейна -
1:1. Однак ще до перерви Голанд оформив дубль, змусивши голкіпера
суперника помилитися. У другому таймі Норвегія рахунок лише
збільшувала: 1:3 від Лео Естігора на 76-й хвилині та автогол від
Хуссейна - фінальний рахунок 1:4. Голанд закономірно отримав
нагороду найкращого гравця матчу.

В останньому матчі дня Австрія приймала Йорданію. Перший гол на
рахунку Романо Шміда з Вердера ще у першому таймі. На початку
другого Алі Ольван зрівняв рахунок, але господарі відповіли
автоголом Язана Аль-Араба. Марко Арнаутович на 90+12 закрив матч
- 3:1. За підсумками дня у групі I лідирує Норвегія, Франція
дихає їй у спину - обидві команди мають по три бали. У групі J
Аргентина захопила перше місце, Австрія - друге.

Що треба знати про цей чемпіонат світу

Шостий ігровий день ЧС-2026 відбувся на тлі вже розпаленої
інтриги в групах. Раніше на сайті виходив матеріал про матчі
Мессі і Роналду на Мундіалі - розклад 17 червня збирав колосальну
глядацьку аудиторію в обох Америках та Європі. Інтрига навколо
двох геніїв підігрівала інтерес до турніру задовго до старту
групового етапу.

П'ятий день ЧС-2026 також залишив незабутні враження. Тоді на
Мундіалі прогриміли чотири нічиї та зірка-воротар Кабо-Верде -
40-річний голкіпер острівної збірної став справжнім героєм того
дня й привернув увагу всього футбольного світу.
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